

为深入贯彻落实党的二十大精神，充分发挥高校资源优势，助力鞍钢青年人才队伍建设，近日，鞍山师范学院与鞍山团市委、鞍钢集团联合举办了以“团聚高校力量，赋能振兴突破”为主题的座谈会。会议围绕如何通过高校与企业的深度合作，推动“鞍青夜校”的开展，为鞍钢青年员工提供系统化、专业化的课程，助力其快速成长，为鞍钢振兴突破和鞍山高质量发展注入青春力量。

政府、高校、企业三方联动，共谋青年人才培养新路径

本次座谈会旨在通过政府、高校、企业三方联动，探索青年人才培养的创新模式。鞍山市团市委、鞍山师范学院教务处和鞍钢集团团委相关负责人出席会议，相关教师代表参加了会议。



鞍青夜校：精准赋能青年成长

“鞍青夜校”是本次座谈会的核心议题。该夜校计划依托鞍山师范学院的师资力量和课程资源，结合鞍钢集团的实际需求，为鞍钢青年员工量身定制一系列理论与实践相结合

的课程。课程内容涵盖沟通协作技巧、公文报道撰写、AI人工智能、美术音乐鉴赏、心理健康辅导等多个方面，旨在帮助青年员工快速适应工作环境，提升岗位胜任力和综合素质。会上，鞍山团市委权益部负责人刘玥彤就“鞍青夜校”开设目的以及教师教学要求做了专题讲座。



赋能振兴突破，共创鞍钢未来

未来，鞍山团市委、鞍山师范学院和鞍钢集团将继续深化合作，进一步优化鞍青夜校的课程设置和教学模式，确保取得实效。同时，三方也将以此为契机，探索更多青年人才培养的新路径，为鞍钢的高质量发展和鞍山的全面振兴提供坚实的人才保障。

本次座谈会的成功举办，标志着鞍山团市委、鞍山师范学院和鞍钢集团在青年人才培养方面迈出了重要一步。相信在三方共同努力下，鞍青夜校将成为鞍钢青年成长的摇篮，为鞍钢的振兴突破和鞍山的高质量发展注入源源不断的青春活力。